

„Давно ремонтеровъ я выслалъ своихъ,  
Давно съ нетерпѣньемъ ихъ жду я;  
Когда же лошадокъ накупятъ вполнѣ,  
Тутъ только ребята разбужу я.

„И выѣдемъ всѣ изъ Кифгейзера мы,  
И праведный судъ сотворю я,  
И вѣрный народъ мой избавлю отъ бѣдъ,  
Что столько ихъ терпить горюя!“

Такъ мнѣ Императоръ; а я: ахъ, мой свѣтъ!  
Да что-же ты дѣлаешь съ нами?  
Коли не хватаетъ еще лошадей —  
Пополни ты ихъ хоть ослами!

Но тонко прищурясь державный старикъ  
Съ насмѣшиловой молвилъ улыбкой:  
„Къ чemu горячиться! въ великихъ дѣлахъ  
Нельзя поступать слишкомъ шибко.

„Что нынче не сбудется, завтра придется,  
Минутой ничто не вершится;  
У насъ: chi va piano, va sano, — дружокъ,  
Пословица въ Римѣ твердится!“